Nr pliku: Mat4-MR-LO5-S-vO01

Wybierz wtasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Funkcja liniowa ma wzor:

a)y=ax2+b

b)y=ax + b
X

cy=a

dy =~

Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Funkcja f(x) =— 3x + 5 jest:

a) rosngca

b) malejaca

c) stata

d) nieokreslona

Wyznacz wzor funkcji liniowej przechodzacej przez punkty:

a) A(1,3),B(3,9)
b) A(— 2,5),B(2,— 3)
c) A(0,0), B(4,2)

Oblicz miejsce zerowe funkgcji:
a)y =— 4x + 12

b)y = 12x + 33

oy =3y

Okresl monotonicznos¢ funkgji:

a)y =7 — 2x
b)y = Sy
cy=14x + 1
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Dana jest funkcja f(x) = 2x — 8

a) Znajdz miejsce zerowe

b) Znajdz punkt przeciecia z osig OY

c) Dla jakich wartosci x funkcja przyjmuje wartosci ujemne?
d) Naszkicuj wykres

Wyznacz wzér funkcji g(x) ktérej wykres jest rownolegly do wykresu funkcji:

fx) =—=x + 4
i przechodzi przez punkt A = (3, 1).

Wyznacz wzér funkcji g(x), ktdrej wykres jest prostopadty do wykresu funkcji:

f(x) =2x -3
i przechodzi przez punkt A = (1, 4).

Dana jest funkcja f(x) = %x — 7 oraz funkcja g(x) = (m — 1)x + 5. Wyznacz m, aby wykresy
funkcji f i g byty rownolegte.

Dana jest funkcja f(x) = 4x + 6 oraz funkcja g(x) = 2mx + 1. Wyznacz m, aby wykresy funkcjifig
byty rGwnolegte.

Dana jest funkcja f(x) = 2x + 5 oraz funkcja g(x) = mx — 3. Wyznacz m, tak aby wykresy funkcji
byty prostopadte.

Dana jest funkcja f(x) =— %x + 6 oraz funkcja g(x) = (m + 2)x + 1. Wyznacz m, aby wykresy
funkc;ji f i g byty prostopadte.

Dana jest funkcja liniowa f(x) =— 3x + 9.

a) Wyznacz miejsce zerowe funkcji f.

b) Wyznacz punkt przeciecia wykresu funkcji f z osig OY.

¢) Wyznacz zbiér argumentow, dla ktérych funkcja f przyjmuje wartosci nieujemne.
) Wyznacz przyblizony kat nachylenia wykresu funkcji f do osi OX.

e) Okresl monotonicznos$¢ funkcji f.

f) Naszkicuj wykres funkcji f.

o
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g) Sprawdz, czy do wykresu funkcji f nalezg punkty A = (1,6) oraz B = (— 2,15).
h) Oblicz wartos¢ wyrazenia f(— 2) + f(2) — 2-£(0).
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